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Beratungsfolge Termin Status

Stadtrat 29.05.2013 offentlich

Kenntnisnahme

Betreff: Anfrage der Fraktion MitBURGER fiir Halle - NEUES FORUM zum
regionalen Strategiekonzept der ambulanten Suchthil fe der Stadt Halle
(Saale)

Im November 2012 hat der Stadtrat beschlossen, dass das bereits seit 2011 ausstehende
Strategiekonzept zur ambulanten Suchthilfe der Stadt Halle (Saale) unter Mitwirkung Dritter
erarbeitet werden soll. Das regionale Strategiekonzept zur ambulanten Suchthilfe der Stadt
Halle (Saale) sollte bis spéatestens zum 30.04.2013 fertig gestellt und im Mai 2013 im Sozial-
, Gesundheits- und Gleichstellungsausschuss beraten werden. Bisher liegt es weder den
Stadtraten vor, noch ist es zur Beratung in der Ausschusssitzung im Mai 2013 vorgesehen.

Wir fragen daher:

1. Wie ist der aktuelle Stand der Erstellung des regionalen Strategiekonzeptes zur
ambulanten Suchthilfe der Stadt Halle?

2. Wann wird es den Stadtraten zur Verfigung gestellt?

gez. Tom Wolter
Fraktionsvorsitzender
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Stadt Halle (Saale) 23.05.2013
Geschéftsbereich Bildung und Soziales

Sitzung des Stadtrates am 29.05.2013

Betreff: Anfrage der Fraktion MitBURGER fiir Halle - NEUES FORUM zum
regionalen Strategiekonzept der ambulanten Suchthil fe der Stadt Halle
(Saale)

Vorlagen-Nummer: V/2013/11709

TOP: 9.20

Antwort der Verwaltung:

1. Wie ist der aktuelle Stand der Erstellung des regionalen Strategiekonzeptes zur
ambulanten Suchthilfe der Stadt Halle?
2. Wann wird es den Stadtraten zur Verfligung gestellt?

Die Erstellung des regionalen Strategiekonzeptes ist in Bearbeitung.
Es wird im Sozial-, Gesundheits- und Gleichstellungsausschuss am 27.06.2013 vorgestellt
und im Stadtrat am 10.07.2013 auf der Tagesordnung erscheinen.

Tobias Kogge
Beigeordneter



